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Ponedeljek, 8. maj 2017 / 60 minut

|

| Dovoljeno gradivo in pripomocki: Uéenec prinese modro/¢rno nalivno pero

: ali moder/¢rn kemicni svincnik, svinénik, radirko, Silcek, ravnilo, geotrikotnik in Sestilo.
|

NACIONALNO PREVERJANJE ZNANJA
v 6. razredu

NAVODILA UGENCU

Natan¢no preberi ta navodila.

Prilepi kodo oziroma vpisi svojo Sifro v okviréek desno zgoraj na tej strani.

Pri vsaki nalogi svoj odgovor napi$i v predvideni prostor znotraj okvirja.

Pii Gitljivo. Ce se zmoti§, napadni odgovor preértaj in pravilnega napisi na novo.

Ceprav zna$ marsikaj resiti na pamet, mora$ pri nalogah, ki zahtevajo re$evanje, napisati postopek resevanja.
Na koncu svoje odgovore ponovno preveri.

Zelimo ti veliko uspeha.

Preizkus ima 16 strani, od tega 2 prazni.

© Drzavni izpitni center
Vse pravice pridrzane.
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1. lzraCunaj:

1. a) 85392-7528+2023810=

(1 toc¢ka)
Rezultat zaokrozi na stotice:

(1 tocka)
1. b) 354.87=

(1 toc¢ka)
1. ¢) 72612:36=

(1 tocka)
1. d) 2*:8+8=

(2 tocki)



i ]

2. lzradunaj vrednosti izrazov, ¢e je x=4,2 in y=5,25.

N1 7 1 4 01 2 1 0 4

2. a) x+y=

(1 tocka)
Vsoto zaokrozi na celo vrednost:

(1 tocka)
2. b) xy=

(1 tocka)
2. ¢) yix=

(1 tocka)
2. d) (2:y-x):3=

(2 tocki)

L _
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3. a) Na stevilskem poltraku oznadi sliki Stevil 0,3 in 1,2.

0 1
I e e e S e e e A
(2 tocki)
3. b) Kateri Stevili predstavljata tocki A in B na Stevilskem poltraku?
25 A 2,6 B
1
AC )
B( )
(2 tocki)
3. c¢) Na stevilskem poltraku oznaci sliki Stevil 0,253 in 0,262.
0,25 0,26
1ttt
(2 tocki)

L _
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4.

a)

b)

d)

f)

N1 7 1 4 01 2 1 0 6

\% E vstavi znak <, > ali =, da bo spodnja izjava pravilna.

5dm? | | 500 cm?

Dopolni.

30 dag+ kg=15kg
Dopolni.

% od2h= min
|zraCunaj.

138°32'-69°48' =

1

Katera izmed nastetih vrednosti je enaka 1 ht? Obkrozi.

250 ¢ 1,4 ht 14 /¢ 250 d/ 25/(

Dopoilni.

0,05 km+ =75m

=

(1 tocka)

(1 toc¢ka)

(1 tocka)

(1 tocka)

(1 toc¢ka)

(1 toc¢ka)

|
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5. Prikaz ponazarja elemente mnoZice 4 in mnoZice 3.

5. a) Zapisi elemente naslednjih mnozZic:

A= }
ANB={ |
AUB={ |
(3 tocke)
5. b) Ob pravilni trditvi obkrozi P, ob nepravilni pa N.
6B P N
{2,4,6}c A P N
ANG=0 P N
(3 tocke)

L _
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6. Clani Turisti¢nega drustva Gri¢ so se z avtobusom odpeljali na ekskurzijo v
muze;.

| \ISTOPNINA:
1 OSEBA ....ovens 450 €

VoA DEVETT OBISKOVALEC | [
VSPINDOBL |
| VsTOPNICO BREZPLACNO. | ] !

6. a) Koliko evrov je za vstopnico v muzej plac¢al vsak od sedemindvajsetih
udelezencev ekskurzije, ¢e so si stroSke razdelili enakomerno?

ReSevanje:

Odgovor:

(2 tocki)
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6. b) Cena avtobusnega prevoza za ekskurzijo je bila 418,50 €. Koliko evrov je
plaCal vsak od sedemindvajsetih udelezencev ekskurzije za vstopnico za
muzej in za prevoz skupaj?

ReSevanje:

Odgovor:

(2 tocki)

6. c) Cena avtobusnega prevoza za ekskurzijo je bila 418,50 €. Koliko bi za
vstopnico za muzej in za prevoz skupaj placal posamezen ¢lan TuristiCnega
drustva Gri€, Ce bi se ekskurzije udelezilo 30 ¢lanov tega drustva?

ReSevanje:

Odgovor:

(2 tocki)
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7. Jan ima kotomer, na katerem so nanesene stopinje do 180° (tak kotomer ima$

tudi na geotrikotniku).

\ /
\ ooy 08 /[
) 8 uf 001 0&

\\ \\\\\\\\\\“HHIIHW////// )
\\\\\\\\\\:\0\ 8 _gq 10 /’Z//////////
.

8l

2 |

Jan je pravilno izmeril velikost topega kota. Na sliki je le del kotomera in del

7. a)
nacrtanega kota.

Topi kot, ki ga je izmeril Jan, je velik .
(1 tocka)



w

7.

7.

b)

c)

N 1 7 1 4

1 2

1 1

0 1

Eva pa meri kote s kotomerom, na katerem je polni kot.

Na desni sliki je pravilno izmerila velikost kota 195°.

Izmerjeni kot je (obkrozi).

ostri udrti pravi iztegnjeni
(1 tocka)
Eva je narisala sliko.
Slika:
Izmeri velikost kota o na njeni sliki. o=
Primerjaj kota « in f po velikosti. V I:l vstavi znak <, > ali =.
al |p
Kota « in S tvorita skupaj iztegnjeni kot, ki je velik °.
(3 tocke)

‘lHll‘ 11/16 I
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8. Vsak delovni dan vozi avtobus iz Mrzlega Roga v Zelene Trate v enakih
Casovnih presledkih. Zapisan je del dopoldanskega voznega reda.

=

Odhodi 1. 2. 3. 4. 5. 6.
Cas
odhoda 710 8.40

8. a) Kdajje drugi odhod avtobusa iz Mrzlega Roga v Zelene Trate?

Odgovor:

(1 tocka)

|
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d)

N1 7 1 4 01 2 1 1 3

KolikSen je Casovni presledek med dvema zaporednima odhodoma
avtobusa iz Mrzlega Roga v Zelene Trate?

ResSevanje:

Odgovor:

(2 tocki)

Ob kateri uri je prvi odhod avtobusa iz Mrzlega Roga v Zelene Trate?

Odgovor:

(1 tocka)

Koliko je vseh odhodov avtobusa iz Mrzlega Roga v Zelene Trate med 7. in
13. uro?

Odgovor:

(1 toc¢ka)

Urgka je prisla na postajo Mrzli Rog ob 11.50. Cez najmanj koliko éasa se
lahko z avtobusom odpelje v Zelene Trate?

Odgovor:

(1 tocka)

”Hll‘ 13/16 I
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9. Luka je iz treh skladnih pravokotnikov 4, @ in C oblikoval pravokotnik KLMN s
plos&ino 150 cm?, kakor je prikazano na skici.

N1 714012114

Skica:

9. a) Lik, ki ga oblikujeta pravokotnika 4 in 3, je (obkroZzi):
kvader kocka kvadrat trikotnik

(1 tocka)

9. b) Plos¢ina pravokotnika 4 je cm-.

(1 tocka)

9. c¢) Zakoliko centimetrov se razlikujeta obsega pravokotnika KLMN in
pravokotnika ¢?

Odgovor:

(1 tocka)

Skupno stevilo to¢k: 50

L _
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